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ACTA No 1473

SESI6N ORD]NARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL

TREINTAY UNO DE MARZO DEL AilO DOS MlL DIECISIETE

En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 31 dias del mes de

Marzo del aio 2017, siendo las 'l5Ho5, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del

cant6n Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum

reglamentario, estando presente los siguientes sefiores concejales: Ab. Mario

Rgiuitar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco Cdceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Sr' Hu-go

Viilegas, los sefrores Funcionarios; Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; Dr.

HernZn paredes, Director Financiero; bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda

Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. ver6nica Ramirez Barrera,

secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente oRDEN DEL

DIA: 1.- Reiepcion en Comision General a los seflores miembros del Directorio

de la Junta Administradora de Agua Potable Andignato, para tratar asuntos de su

comunidad. 2.- Aprobaci6n del Acta No 1472 de la sesi6n Ordinaria del concejo
Municipal de fecha 24 de Marzo del 2017. 3.- An6lisis y Aprobaci6n en primera

instancia de la ordenanza Reformatoria a la ordenanza codificada de Agua

Potable y Alcantarillado del cant6n cevallos. 4.- Anelisis y Aprobaci6n en primera

instancia de la Ordenanza Reformatoria a la Ordenanza que establece el cobro de

las tasas por recoleccion de basura en el cant6n Cevallos. 5.- conocimiento y

autorizaci6n para la suscripci6n del Convenio con la Junta Administradora de

Agua Potable Andignato, para la entrega de materiales de construcci6n, para la

construcci6n del Bar del estadio del caserio Andignato. sefior Alcalde:

compafieros concejales a consideraci6n el orden del dia. sefior conceial
Aboqado Mario AsL[]aL Yo estoy de acuerdo sefior Alcalde. Seffor Concelal

Economista Luis Baronal Aprobado seior Alcalde RESOLUCiON 40.2017旦

DESARROLLO DE LA Una vez aprobado el orden del dia el senor

Alcalde soHcita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.‐ RECEPCiON EN
COM:S10N GENERAL A LOS SENORES MiEMBROS DEL D:RECTORIO DE
LA JUNTA ADMiNISTRADORA DE AGUA POTABLE ANDIGNATO, PARA
TRATAR ASUNTOS DE SU COMUN:DAD.Senor AIcaldei SenOr AIcalde:SenOr
Presidente de la」 unta Administradora de Agua POtable de Andignato y por ende
quienes son parte del Directorio, reciban un cordial saludo de parte de quienes

hacemos la administraci6n municipal, como ustedes siempre saben cuando
ustedes go!pean !as puertas de esta instituci6n, siempre estaran abiertas sobre

tOdo para recibi「les y poderies escuchar,de la manera mas cOmedida les pido que

sean las intervenciones muy precisas para que podamos concluir con la sesiOn de
la melor manera, bienvenidos en nombre de todos quienes hacemos el Concelo
Municipal

Potable Andionato: Gracias pOrla apertura y esa buena voluntad que usted tiene
de recibir a quienes formamos la Junta Administradora de Agua Potable, senor
Alcalde como es de su conocimiento se fenece nuestro periodo,los dos anos que
hemos estado en la 」unta, entonces como en una ocasi6n nos acercamos a
ponernos a las 6rdenesi tambien es nuestra ob‖ gaci6n senor Alcalde porque

termina nuestro periodo y de una manera especial seior Alcalde,yo quiero hacer
p`blico el agradecinniento a usted no por ia cantidad de obras, como algunos
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compafieros dicen, son pocas en n0mero o pocas en cantidad en cuanto a
d6lares, el agradecimiento no hago por ese lado, sino mi agradecimiento y de
todo el Directorio es a la voluntad de usted sefior Alcalde conjuntamente con
todos los sefrores Concejales, el tomar en cuenta a nuestro sector y le digo ser5
poco o mucho pero la obligacion moral es venir y agradecerle sefror Alcalde, en
primer lugar eso sefior Alcalde, bueno pues la voluntad no tiene precio y a eso me
voy sefior Alcalde, usted nos ayudo, con la readecuaci6n de la casa comunal,
Dios le pague, la Junta Administradora con todos los socios pusieron su parte fue
de $35.000 fue la partida presupuestaria y la Junta Administradora de Agua
Potable puso sus $6000 para que esa obra tenga su realce debido; asimismo
seftor Alcalde con los sefiores Concejales aprobaron la readecuaci6n del Coliseo,
est6 bonito, para m[ este bonito y asimismo la Junta Administradora de Agua
Potable puso su contraparte en cuanto a pintura y nosotros hemos hecho un
egreso de $3.000. Sefior Alcalde como no agradecerle ese equipo mec5nico
m6dico que usted muy gentilmente nos don6 por el valor de unos 6.000 - $7000
estan perfectamente cuidados, si usted lo visita gracias a Dios ha puesto en
buenas manos. Como no agradecerle tambi6n sefior Alcalde cuando uno se ha
golpeado las puertas, usted ha dicho a cada uno de los que han venido, de los
que se han acercado en nombre del Directorio, lo ha dicho aqul est5, nos ha
donado las banquitas, nos ha donado adoquines, c6mo no agradecer eso seffor
Alcalde, entonces yo le digo algunos compafferos socios del sistema tambi6n
como siempre digo en todo grupo humano siempre hay aquellas personas que
tenemos la mente corta, porque vamos a agradecer si pagamos nuestros
impuestos, no es asi sefior Alcalde, las personas mientras pasemos por este
hermoso planeta llamado tiena, debemos ser agradecidas. Asi tambi6n sefior
Alcalde de parte de la Junta en estos cuatro affos que he estado le hablo
personalmente dos como Vicepresidente y estos dos 0ltimos affos como
Presidente y los compafieros dos afios estos dos riltimos afros ha habido la
predisposici6n de trabajar con el llustre Municipio y le consta sefior Alcalde
cuando usted nos ha requerido, Hernancito necesitamos el apoyo para la
inauguraci6n del Infocentro, con todo gusto; Hern6n necesitamos que nos apoye
en el acto de entrega recepci6n del patrullero, aquI estamos sefior Alcalde con
todo gusto, a pesar que algunas personas dicen que fue un asunto
eminentemente politico, yo no se pero para mi que grato y para los compafieros
debe ser motivo de alegria, cuando a las dos de la mafiana, a las tres de la
mafiana, siete de la noche, cinco de la tarde, el patrullero pasa dando las vueltas,
como no vamos hacer nosotros solidarios a su llamado. Sefror Alcalde cuando
usted ha requerido nuestro apoyo, por ejemplo sefior Alcalde se le dafi6 el tractor
de la Liga Cantonal que estaba dando el mantenimiento en el momento de la
inauguraci6n de los estadios, recibl el llamado, necesito que me apoye con el
tractor, con todo gusto seffor Alcalde, nos ha pedido vea la bomba de sulfatear,
eso es motlvo de alegria para m[ y de todo el Dlrectorio, decirle vea el sefior
Alcalde nos ha tomado en cuenta vaya don FabiSn y hagamos por 61, trabajemos
por el cant6n, tal vez no por usted, ni por los sefiores Concejales, el cant6n estd
bonito quedamos todos bien, asi que sefior Alcalde mi agradecimiento es a la
voluntad que ustedes han tenido sefior Alcalde con usted al frente. Se6or Alcalde
tambi6n como no va a ser motivo de agradecimiento cuando yo me acerqu6, era
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objetivo de nosotros dejar haciendo el bar en el Estadio, todo este bien faltaba el
barcito, hicimos el plano todo est6 encaminado bonito, era ilusion de nosotros
tambi6n dejar haciendo el bar con la contraparte que siempre la Junta se
caracteriza, vea sefior Alcalde tenemos $2.500 del premio del concurso que nos
hicimos acreedores y se6or Alcalde nos falta un poco de dinero, dice Hern5n con
todo gusto llam6 al Doctor Paredes y le dijo Doctor que podemos hacer, dice
podemos colaborar con $3.200, tenemos ahi prdcticamente unos $5.800 que muy
gentilmente ustedes, yo quisiera, no se lo van a aprobar, estoy convencido lo van
a aprobar, entonces era en materiales y nosotros vamos a poner la contraparte y
eso va a ser una realldad, el barcito en el estadio, porque no cuenta con ese bar;
entonces como no voy a agradecer eso se6or Alcalde, tambi6n hay que ser claro,
franco, a los amigos no hay que lanzar s6lo loas, ni aplausos, tambi6n hay que
llamarle la atenci6n, estaremos enados o no, tal vez no seamos las personas
indicadas en hacerle una observaci6n, pero si seria bueno decir y a mi me gusta
decir, necesit6bamos la maquinaria sefior Alcalde, no hemos podido contar en
estos 0ltimos seis meses con la ayuda de la maguinaria, yo no s6 por qu6, pero
por ahi hay los comentarios sefior Alcalde, la maquinaria parada, los sefiores
empleados, yo no soy la persona indicada para calificar, entonces tuvimos que
hacer un egreso economico para algunas cositas que nosotros tenemos que
hacer en cuanto a variantes y entonces bueno pues lo hemos hecho con toda la
buena voluntad que tiene el Directorio y con la venia de los socios. Tambi6n seffor
Alcalde y eso creo que es el sentir de todos los dirigentes de los Barrios, casos
puntuales sefror Alcalde, nosotros presentamos en el mes de Agosto un oficio
para esto del bar, desde Agosto del affo pasado reci6n se va a dar, yo s6 que de
usted no es falta de voluntad sefior Alcalde y de los sefiores Concejales, otro
oficio tambi6n sefior Alcalde presentamos y le consta a usted sefior Alcalde, la
donaci6n de los adoquines que sacaron de ac5, gentilmente ya este, pero no se
ha podido llevar, son cositas pequefia que algunos dirigentes de otros Banios
tambi6n estaran pasando por la misma situaci6n, bueno pues yo como dije de
entrada, yo no soy la persona indicada, con la buena sabidurla que ustedes
tienen, tomar6n los correctivos necesarios si se pueden tomar los correctivos si no
pues no ha pasado nada. Tambi6n sefior Alcalde y con esto termino yo he sido
muy puntual, usted me ha de ver visto y los sefrores Concejales me han de ver
visto hace dos afios participando por el partido apoyando a nuestro compaffero
Aguilar, a nuestro compafiero Luisin, se ha estado de frente apoy5ndoles a ellos y
ustedes han de decir bueno pues si estaba como enemigo politico porque tiene
que reclamar, por eso es mi agradecimiento sefror Alcalde, porque usted desde el
primer dia que topamos las puertas dijo aqui estoy Hern6n para trabajar con el
pueblo de Andignato, ese es el agradecimiento, de aqui en adelante me verEl
luchando en otra trinchera politica, habl6 a titulo personal y me vayan a decir qu6
sinvergiienza, le apoyamos, le dimos y ahora trabajando por otro X partido, no
seftor Alcalde, ese es el motivo de mi visita, del Directorio conmigo a la cabeza
seior Alcalde, un agradecimiento a la voluntad que han tenido ustedes, nada m6s
sefror Alcalde. Sefior Alcalde. Compafiero y compafferos de Andignato, m6s bien
yo creo que este Concejo Cantonal se siente agradado y agradecido tambi6n con
ustedes, por todo el trabajo que lo han venido haciendo, yo siempre he dicho que
hay que seguir un ejemplo y ese ejemplo a seguir es Andignato, nunca han venido
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a exigir que les demos, sino al contrario han venido a proponer, siempre han
dicho, nosotros tenemos esto ay0denos con esto, Hernancito usted lo desmenuzo
bien bonito, porque asl fue en todas las obras que nosotros hemos intervenido y
bien lo dijo usted con poco o con mucho, nada muchas veces, pero siempre
hemos estado trabajando conjuntamente, es cierto en el andar de las
administraciones no s6lo aquI sino en todo lado siempre va a haber los errores
que hay que subsanar y de eso estamos conscientes que dia a dia siguen
apareciendo, pero creemos y estamos convencidos que ha sido un 6xito no la
administraci6n municipal sino la administracion que ustedes han tenido con
respecto al estar al frente de la Junta Administradora y obviamente nosotros como
compafreros aqul con los compafieros Concejales, mi persona como Alcalde
hemos trabajado, yo tengo una palabra que siempre digo en pos y en beneficio
de la colectividad y esa colectividad son usted y lo hemos hecho con todo el
carifro, con todo el amor y bien decia Hernancito, aqui estaremos al frente
mientras Dios disponga, hasta el periodo que nos toque estar aqui y seguiremos
trabajando con ese mismo amor, con ese mismo carifio que nos ha caracterizado.
Esas palabras companeros por mi parte muy agradecido por haber hecho ese
equipo de trabajo tan din6mico, por haber hecho ese equipo de trabajo elocuente
y que los resultados esten a la vista, con pocp dinero que la administraci6n
Municipal ha tenido, porque ustedes ven que hemos sido disminuidos en el
presupuesto, pero con lo poco lo hemos hecho, hemos llegado a todos los
sectores, bueno no a todos los sectores, nos faltan dos o tres pero no es porque
la Municipalidad no ha querido, sino m6s bien porque los sectores no se
preocupan, ponen a dirigentes que definitivamente o no tienen nada que hacer y
por eso le dijeron 5ndate de Presidente pero acA nunca lleg6 y ni les conocemos
en muchos de los casos, pero con ustedes ha sido Io contrario y mas bien ha sido
un intercambio de di6logos, de trabajo, un intercambio de propuestas, felicitarles
por el trabajo que han hecho, que lo vienen haciendo y como usted mismo bien lo
dice ya est6 por fenecer su administraci6n y obviamente agradecerles en nombre
de Andignato, agradecerles en nombre de nosotros como Municipio, en nombre
de Cevallos por el trabajo bien hecho, ll6vense la felicitaci6n de este Concejo
Cantonal y s6lo me queda decirles 6xitos en su vida que los depare de hoy en
adelante. Sefior Presidente de la Junta Administradora de Aoua Potable
Andiqnato: Una cosita nomds aprovechando la presencia del seffor Vicealcalde,
nos da un poquito de pena sefior Vicealcalde, nos lleg6 un oficio suyo acerca de
los fuegos pirot6cnicos, la ilusi6n del Directorio siempre ha sido colaborar sino
que justamente el dia de hoy fenece nuestro periodo y nosotros tenemos que
dejar las cuentas como en toda administracion, dejar saldado o en cuentas cero
si hay alg0n superevit, pero deja cuadrando las cuentas, entonces no es que ha
sido mala voluntad, ese es el motivo, en 15 dias van a ser las elecciones de
cambio de Directorio y ojal6 el nuevo Directorio diga sefior Vicealcalde el anterior
Directorio colaboraba con esa iniciativa, aqui est6 el nuevo Directorio y vamos a
colaborar, entonces tenga todavla esa esperanza sefior Vicealcalde nada mds.
Sefior Vicealcalde: Sefror Alcalde no s6 si me permite, yo m5s bien quiero
agradecer la participaci6n de ustedes en esta tarde y aprovechar esta ocasi6n tan
importante estamos reunidos el Concejo Cantonal y ustedes han pedido se les
reciba en comisi6n general, yo quiero extender una cordial invitaci6n, nosotros

4z



iniciamos las festividades el 18 de Abril hasta el 3 de Junio, quiero hacer una
cordial invitaci6n para que ustedes participen en todos los eventos iniciamos con
la inscripci6n de las Candidatas que es el dia 21, al dia siguiente va a ver la
inauguraci6n del Parque a las 18 horas, espero que est6n todos los de Andignato
ac6 compartiendo las obras que ha hecho el Concejo Municipal, el 29 de Abril
tenemos el desfile de la confraternidad lo que antes era conocido como preg6n,
luego el show artistico, fuegos pirot6cnicos y tambi6n la presentaci6n de artistas
como Sahiro. El dia 6 de Mayo habr6 la elecci6n de la Reina, va a ser a las I de
la noche para que compartan con nosotros, el dia 11 la Misa de Acci6n de
Gracias que va a ser a las 5 de la tarde y a las 7 va a haber un show artistico
igual con fuegos pirot6cnicos. El dla viernes 12 va a ver la inauguraci6n de la feria
exposici6n agricola, artesanal y gastron6mica, eso va hacer el dia 12, 13 y 14

hasta el dia domingo y va haber show artlstico, van a participar las provincias de
Chimborazo, Cotopaxi, Bolivar y Santo Domingo de los Thachilas, por supuesto
los entes productivos de Tungurahua. El dia s5bado 13 va a ver el desfile civico
militar que iniciaremos 9 de la mafiana , a las 12 es la Sesi6n Solemne y a la 1 de
la tarde iniciaremos el Festival internacional de danza que ser6 hasta las cuatro
de la tarde, participar6 paises como Chile, Bolivia Peru y los cuatro grupos de
danza que existen aqui en el cant6n y m6s tarde habr6 un show artisticp, son los
nfmeros centrales los numeros que ya se ha indicado, hay otros n[meros que ya

se indicaron a los delegados que vinieron de su Caserio, conocen, se hizo una

socializaci6n aqui con todos los Presidentes Barriales, sin embargo estamos ya

haciendo la programacion en las imprentas, haremos llegar ya los tripticos de la
programacion general para que ustedes conozcan, pero aprovecho esta ocasi6n
para que ustedes hagan la invitacion a todo el Caserio que nos acompafie en

todos los actos para que estemos juntos y demostrar que en Cevallos estamos
unidos y trabajando por un mismo objetivo, es decir el desarrollo de este Cant6n,
nada m6s y muchas gracias Sr. Enrioue Barona: Buenas tardes sefror Alcalde'
seffores Concejales, Sra. Secretaria, nada m6s que una cosita puntual compafiero
Alcalde, yo quisiera saber sefior Alcalde en qu6 fecha nos van a botar el material,
porque hemos venido ya tenemos como dos meses, que tal dia, tal dia, usted

sabe sefior Alcalde que nosotros planificamos el dia que van a venir a botar los
materiales, el Directorio planifica para ver c6mo hacer, tenemos planificado con el
sefior que va a ser la estructura, lo mismo con el seffor que va a ser las paredes,
pero total se6or Alcalde dos meses que nos tienen asi en el aire, seg[n mi
pensamiento me parece que los seflores Concejales no tienen nada que ver en

esto, pero tiene que haber una persona que tiene que entregar, qu6 es Io que

pasa, o que es lo que falta de hacer sefior Alcalde, eso seftor Alcalde. Se6or
Ababe: Compafieros gracias no se preocupe, hoy que se autorice el dla lunes
estaremos firmando y con el sefior Presidente me pondr6 de acuerdo, una vez
que estemos firmando el convenio y 6l les dard a conocer porque necesitamos
que haya la autorizaci6n y con la autorizacion es lo que se procede a comprar el

material. Sefior Enrioue Barona: Lo que queremos es que no nos engafien, tienen
que decir tal dia y tal dia, eso nom6s se6or Alcalde. Sefior Alcalde: Con el sefror
Presidente 6l les dar6 los detalles y vayan tranquilos que no va a haber tal
engafto, esto no estaba dentro de un presupuesto, sino que hemos tenido que

acomodarnos para poder hacer este convenio, obviamente bien merecido que
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ustedes io tienen,porlas propuestas que siempre lo han hecho senOr Presidente
de la」unta Administradora de Agua 2otabig AndignalΩ :Senor Alcalde yo le
agradezco y a los senores cOncelales a nombre de! Directorio, pЮ cedemos a
re」rarnos Senor Alcalde:Gracias a ustedes∞ mpanerOs,ya saben c6mo siempre
son bienvenidos RESOLUC10N 41.2017 Lueao de:anaiisis en base a lo

. SEGUNDO NUMERAL.‐
A No 1472 DE LA SESiON ORDiNAR:A DEL

coNcEJo MUNIGIPAL DE FECHA 24 DE MARzo DEL 2017. sefior Atcatde:
Don Huguito disculpe que le interrumpa, unos cinco minutos puede hacerse
cargo, la Auditora me parece que me estS necesitando permitanme. siendo las
15H27,07 el seffor Alcalde encarga la conduccion de la sesi6n al seffor Hugo
villegas en su calidad de Vicealcalde. sefior Vicealcalde: seftores concejales-el
acta ha sido enviada en su debido tiempo, s' f,ay afgna observacion' SgnAI
conceial Abooado Mario Aquirar: yo tengo una pequerra observaci6n, en ra
resolucion a lo que determina el lote nLrmero dos, esta sin una coma o un punto
suspensivo que separe dos del nrimero de metros, habria que ponerle una de
(de) creo yo, para que se entienda porque despu6s se va a confundir, una coma
o ponerle n0mero 2 de tantos metros cuadrados o ponerle una como para que se
identifiquen, no se vaya a confundir y ponerle m6s metros. Esa es la 0nica
observaci6n sefior Vicealcalde. seffor vicealcalde: sefiores concejales alguna
otra observaci6n. seffor conceiar EcolTuE-Barona: Ninguna sehor Rtdloe.
Seiol&neeial Eco. Rodrioo Ofiate: ttinguna sefior Vicealcalde. Sefror
Vicealcalde: con esa observacion aprobamos el acta anterior. seiora Secretaria
que se considere esa observaci6n y se aprueba
RESOLUCION 42.2017 El Conceio Municioat nar

debiendo ttedar :ote No 2 de 58.782.70m2TERCER NUMERAL.‐
Y APROBAC:ON EN PRiMERA INSTANCiA DE LA ORDENANZA
REFORMATORIA A LA ORDENANZA CODIFiCADA DE AGUA POTABLE Y
ALCANTAR:LLADO DEL CANTON CEVALLOS. Se da lectura del lnforme
00niuntO de las ConlisiOnes de Finanzas y Legislaci6n

“:NFORME CONJUNTO DE LAS COMiSloNES DE F:NANZAS
Y LECISLACi6N PARA PRIMER DEBATE

Previa∞ nvocatoria del senor Presidente de la Comisi6n de Finanzas, Ec Luis
Barona, se insta!an los miembros de la Comisi6n, hoy martes 21 de marzo d:  

ァ

con esa recomendac16n



20'17, siendo las 09h00, con la presencia de los seffores Concejales: Mario
Aguilar, Rodrigo Ofrate y Hugo Villegas, miembros de las Comisiones, adem6s la
presencia del seffor Director Financiero, Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico e
lng. Vicente Palate, Jefe de Agua Potable y alcantarillado, para tratar el siguiente
punto:

1.- Anilisis e informe sobre los proyectos de reforma a las Ordenanzas de
Agua Potable y Alcantarillado y Recolecci6n de Basura y el proyecto de
convenio con las Juntas Administradoras de Agua Potable para el cobro de
las tasas respectivas a favor de la municipalidad,

Se da tratamiento al oficio No. N-Xl-762-2016, del 07 de noviembre de 2016,
suscrito por el sefror Alcalde con el que se remite el oficio No. 12S-DF-GADMC-
2016, de 3'l de octubre de 20'16, suscrito por el seffor Director Financiero,
incluidos los proyectos de reformas a las Ordenanzas de Agua Potable y
Alcantarillado y Recolecci6n de Basura y el proyecto de convenio con las Juntas
Administradoras de Agua Potable, para la recaudaci6n de las tasas respectivas,
por lo que se procede al an6lisis de los mencionados documentos.

Se aclara que desde el mes de noviembre se han mantenido reuniones con las
Juntas Administradoras, existiendo la predisposici6n para suscribir los convenios
respectivos y colaborar con la municipalidad en este proceso de recaudaci6n.

Una vez analizado los tres documentos, se procedi6 a realizar las correcciones
respectivas y se adjuntan los nuevos textos de los documentos para que sean
analizados por el Concejo Municipal y la aprobaci6n en primera en instancia.

Sin m6s que tratar por el momento se da por terminada la sesi6n, siendo las
10h30.

Ec Lu:s Barona
PRES:DENTE DE LA COMiS:ON
COM!SiON

DE F!NANZAS

Ab Mario Agu‖ar

PRESiDENTE DE LA

DE LEGiSLAC!ON

剛E総出躍
!臨

割。N
Ec Rodrlgo Onate

MIEMBRO DE LA COMISiON

Dr Hernan Paredes Fre:re
DIRECTOR F:NANCIERO"
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Hasta ahi el texto del lnforme, a continuaci6n se da lectura del proyecto de
Ordenanza

"ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA CODIFICADA DE AGUA
POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL CANT6N CEVALLOS

EXPOSICI6N DE MOTIVOS
Desde inicios de la vida municipal del cant6n cevallos, la generaci6n del servicio
de agua potable a la poblaci6n se venla realizando por parte de Juntas
Administradoras de Agua Potable y la Municipalidad.
La evacuaci6n de aguas servidas, a trav6s de los sistemas de alcantarillado, a
partir de la creaci6n del cant6n cevallos, ha sido asumido 0nicamente por la
Municipalidad, incluido en los sectores en donde las Juntas Administradoras
prestan el servicio de agua potable, sin embargo, la recaudaci6n por el servicio de
mantenimiento del servicio de alcantarillado, unicamente se ha aplicado en los
sectores que el GAD Municipal proporciona el servicio de agua potable, mientras
que los habitantes que se sirven del agua potable por parte de las juntas
administradoras nunca han pagado las tasas por el servicio de alcantarillado
sanitario.

La presente Administracron Municipal, ha buscado los mecanismos mdrs
adecuados para lograr la recaudacion de esta tasa en el sector rural,
determin6ndose que la alternativa mds viable es a trav6s de las Juntas
Administradoras de Agua Potable que brindan el servicio en la jurisdiccion
cantonal.

Por esta raz6n se ha creido necesario reformar la presente ordenanza a fin de
suscribir un convenio con las Juntas Administradoras de agua potable que les
permita recaudar dentro de sus planillas de consumo los servicios prestados por
la municipalidad en el servicio de alcantarillado sanitario, para que mensualmente
sean transferidos a la cuenta municipal, con un aporte del 10% por servicios de
recaudaci6n.

EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANToN CEVALLOS
Considerando

Que, el artlculo 238 de la constituci6n de la Rep0blica del Ecuador, establece y
garantiza que los gobiernos aut6nomos descentralizados gozar6n de autonomia
politica, administrativa y financiera y que constituyen gobiernos aut6nomos
descentralizados, entre otros, los concejos municipales.

Que, el articulo 240 de la constituci6n de la Repfblica del Ecuador, garantiza
facultades legislativas y ejecutivas en el 5mbito de sus competencias y
jurisdicciones territoriales a los gobiernos aut6nomos descentralizados
cantonales.

Que, el articulo 27o de la constituci6n de la Rep0blica del Ecuador, establece que
los gobiernos aut6nomos descentralizados generardn sus propios recursos
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flnancleЮ s y participaran de !as rentas del Estadol de conformidad con los
principiOs de subsidiariedad,solidaridad y equidad

ELIMINAR
Que, se encuentra en vigencia el C6digo OrganicO de ordenamiento Terrltorial,
Autonomia y Descentralizaci6n(C00TAD)publiCado en el Registro 01Cial N。 303

del dia 19 de OCtubre de1 2010

Que,e!articulo 28 del C00TAD,garanlza y re∞ noce la candad de Gobierno

Aut6nomo Descentralizado a los cantones y el articulo 29 de la misma Ley
estab!ece  como  una  de  las  funciones  de  los  Gobiernos Au6nomoS
Descentranzados ia de!egis:aci6n,normatividad y lsca‖zaci6n;

Quet el‖teral b)del altrculo 57 en con∞ rdancla con el articulo 492 dei C00TAD

reoonoce la facultad de los COnCelos Munic:pales para regu!ar, mediante
Ordenanza,la aplicaci6n de los tributos que la Ley,prevea a su favor:

Que,es atribuciOn del Concelo Municipal de conformidad oon ei articulo 57 del
C()OTAD letra b)・ Regu:ar, mediante ordenanza, la aplicaciOn de tnbutos

:思譜『醐‖:首li為聾臨配品尾ξ導盤 [%鴨:光陽黒'∬1阻
y obras que elecute":

Que,Se encuentra en vigencia:a Ordenanza Sustitutiva que Estabiece e!Cobro
de:as Tasas por Recoiecci6n de Basura en e:CantOn Ceva‖ os, pub:icado en el

Registro 01dal No.787 de!12 de sep」elllbre de 2012:

En uso de!a facu:tad normativa prevista en e!artrculo 7 y!iteral b)del artlcu10 57

de:COdigo Organiくx)de Organizaci6n Temtorial,Autonomia y Descentra!izaci6n

Expide la siguiente:

ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA CODIFiCADA DE AGUA
POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL CANTON CEVALLOS

Art.1.‐ A oontinuaci6n del Art 1 5 agr6guese el Siguiente inciso:“ En las p!an‖ las

de cobro por consumo de agua potable de las 」untas Administradoras que

recaudacion

Art.2.‐ La presente Ordenanza Reformatoria entrarう en vigencia,al dia sigulente

de su publicaci6n en el Registro Oficial, sin perluiclo de ser publicada en la
Caceta Vlunicipa1 0ficial del cant6n Ceva‖ os
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Dado y firmado en la sala de sesiones del Concejo Cantonal del Gobierno
Aut6nomo Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos, a los...'. Hasta ahi el
texto de la Ordenanza. Sefior Vicealcalde: Bien senores Concejales han
escuchado la propuesta de reforma para primer debate, si hay observaciones, si
hay aportes que se pronuncien. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Sefior Alcalde,
sefiores Concejales, seffores T6cnicos pr6cticamente como proponente de la
reforma m6s bien solicitamos el apoyo para que sea aprobado, cumplamos con lo
que establece los organismos de control, tambi6n de paso hago extensivo este
documento y esta informaci6n al compafiero Concejal que no pertenece a ninguna
de las dos Comisiones en las cuales sesionamos e hicimos estas
recomendaciones,de mi parte como les decFa me ratinco en elinforme y les pido

se apruebe en primera instancia Selorヽノicea!caldei Senores cOncela:es hay la
moci6n del senor COncejal Barona para que se apruebe esta propuesta de la
Ordenanza Reformatoria de Agua Potable y Alcantari‖ ado,no sё sitiene apoyo o
hay alguna otra observaci6n Selor Conceial Abogado Mano Aquilar Senor
Alcalde encargado,yo soy eI Presidente de la ComisiOn de Legislaci6n,participe
tambi6n de la sesi6ni estoy de acuerdo con el companero que se apruebe en
primera la propuesta tal como esta SeiOr vlcealcalde:Alg`n otro criterio Senor

Conceial Economista Rodloo Onate se10r Vicealcalde en este caso senor
Alcalde encargado buenas tardes, a los companerOs T6cnicos, a la Doctora Yo
pOr mi parte apoyo la moci6n del companero cOncelal para aprobar en primera

instancia Senor COnceial Marco caceresi Senor Alcalde encargado, senores
Concelales, senores T6cnicos, de igual manera por mi parte no ten90 ning`n
prOblema en aprobar el proyecto de Ordenanza que han presentado los
companeros nliembros en este caso de Legisiaci6n y Finanzas  SenOr
h/ioealcalde: Muchas gracias, hay un unanime apoyo a la propuesta del senor
Concelal Barona Con esos criterios de los senores concelales se aprueba en
pnmera lnstancia RESOLUCiON 43…2017 LuegO dei ana:isis en base a lo

reso:uciones y literai t)Conocer v reso:ver ios asuntos Oue ie sean

unaninnidad RESUELVE: a)Aprobar en primera instancia ia Ordenanza

su anう :isis,previa su aprobaci6n en seOunda instancia. b)so:iCitar ai senor

CUARTO
NUMERAL‐ EN PR:MERA:NSTANCIA DE LA
ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA QUE ESTABLECE EL
COBRO DE LAS TASAS POR RECOLECCION DE BASURA EN EL CANTON
CEVALLOS. Se da lectura del proyecto de Ordenanza vr0 I



"ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA QUE ESTABLECE EL
COBRO DE LAS TASAS POR RECOLECCI6N DE BASURA EN EL CANToN

CEVALLOS

EXPOSICI6N DE MOTIVOS
Desde inicios de la vida municipal del cant6n Cevallos, la generaci6n del servicio
de recolecci6n de basura, ha sido asumido por la Municipalidad, cuya recaudaci6n
se la ha venido realizando, 0nicamente en los sectores en donde el GAD
Municipal proporciona el servicio de agua potable, como un valor adicional a la
planilla de consumo, mientras que el resto de la poblaci6n que recibe este servicio
nunca ha pagado las tasas por el servicio de recolecci6n de basura.

La presente Adminrstracion Municipal, ha buscado los mecanismos m6s
adecuados para lograr la recaudacion de esta tasa en el sector rural,
determin6ndose que la alternativa m6s viable es a trav6s de las Juntas
Administradoras de Agua Potable que brindan el servicio en la jurisdircion
cantonal.

Por esta raz6n se ha creido necesario reformar la presente Ordenanza a fin de
suscribir un convenio con las Juntas Administradoras de agua potable que les
permita recaudar dentro de sus planillas de consumo los servicios prestados por
la municipalidad en la recolecci6n de basura, para que mensualmente sean
transferidos a la cuenta municipal, con un aporte del 10% por servicios de
recaudaci6n.

EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS

Considerando

Que, el articulo 238 de la Constituci6n de la Repfblica del Ecuador, establece y
garantiza que los gobiernos aut6nomos descentralizados gozar6n de autonomia
politica, administrativa y financiera y que constituyen gobiernos aut6nomos
descentralizados, entre otros, los concejos municipales.

Que, el articulo 240 de la Constitucion de la Rep0blica del Ecuador, garantiza
facultades legislativas y ejecutivas en el 6mbito de sus competencias y
jurisdicciones territoriales a los gobiemos aut6nomos descentralizados
cantonales.

Que, el artlculo 270 de la Constituci6n de Ia Repfblica del Ecuador, establece que
los gobiernos aut6nomos descentralizados generar6n sus propios recursos
financieros y participardn de las rentas del Estado, de conformidad con los
principios de subsidiariedad, solidaridad y equidad.

ELIMINAR

H/



Que, se encuentra en vigencia el Codigo Org6nico de Ordenamrento Territorial,
Autonomia y Descentralizacion (COOTAD) publicado en el Registro Oficial No 303
del dia 19 de Octubre del 2010.

Que, el articulo 28 del COOTAD, garantiza y reconoce la calidad de Gobierno
Aut6nomo Descentralizado a los cantones y el artlculo 29 de la misma Ley
establece como una de las funciones de los Gobiemos Aut6nomos
Descentralizados la de legislaci6n, normatividad y fiscalizaci6n;

Que, el literal b) del articulo 57 en concordancia con el articulo 492 del COOTAD
reconoce Ia facultad de los Concejos Municipales para regular, mediante
Ordenanza, la aplicaci6n de los tributos que la Ley, prevea a su favor;

Que, es atribuci6n del Concejo Municipal de conformidad con el articulo 57 del
COOTAD letra b) "Regular, mediante ordenanza, la aplicaci6n de tributos
previstos en la ley a su favod; as[ como en el literal c) faculta "Crear, modificar,
exonerar o e)dinguir tasas y contribuciones especiales por los servicios que presta
y obras que ejecute";

Que, se encuentra en vigencia la Ordenanza Sustitutiva que Establece el Cobro
de las Tasas por Recolecci6n de Basura en el Cant6n Cevallos, publicado en el
Registro Oficial No. 39 del 20 de marzo de 2000;

En uso de la facultad normativa prevista en el articulo 7 y literal b) del articulo 57
del Codigo O196nico de Organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n.

Expide la siguiente:

ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE
ESTABLECE EL COBRO DE LAS TASAS POR RECOLECCIoN DE BASURA

EN EL CANT6N CEVALLOS

Art 1.- A continuacion del Art. 3 agr6guese el siguiente inciso: 'En las planillas de
cobro por consumo de agua potable de las Juntas Administradoras que prestan
este servicio en la jurisdicci6n del cant6n Cevallos, se aplicar6 el 50% de la tarifa
indicada, a trav6s de un convenio de recaudaci6n.'

Arl. 2.- La presente Ordenanza Reformatoria entrar6 en vigencia, al dia siguiente
de su publicacion en el Registro Oficial, sin perjuicio de ser publicada en la
Gaceta Municipal Oficial del canton Cevallos.

Dado y firmado en la sala de sesiones del Concejo Cantonal del Gobiemo
Aut6nomo Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos, a los...'. Hasta ahi el
texto del Proyecto de Ordenanza. Sefior Mcealcalde. Sefiores Concejales han
escuchado el texto que tiene la Ordenanza Reformatorio a la Ordenanza
Sustitutiva que establece el cobro de las tasas por recolecci6n de basura, est5 en
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oonsideraciOn para la discusi6n en la presente sesi6n Senor cOnceial Ab Mario

Aouilari Como Presidente de ia Conlisi6n de Legis!aciOn,senorメ iヽca!de encargado

yo me ratincO en e:informe de la Comisi6n y solicit6 que en primera se apruebe la

presente ordenanza SenOr vicealca:dei Senores cOncelales hay la moci6n del

senOr cOncelal Agu‖ ar que se apruebe en pnmera instancia!a Ordenanza
Reformatoria de la Ordenanza sustitutiva para el cobro de las tasas por
re∞に∝ i6n de basura,esta en∞nsderad6n Senor cOncdJ Economも ta Ltts

Barona: CompanerOs cOnceia!eS apoyo la moci6n del companerO Presidente de
la ComisiOn de Legislaci6n, que se apruebe en primera instancia y se pase la
documentaci6n para anansis para segunda por parte de las Comisiones Selor
Mcealcalde: Senores cOncelales hay apoyo a la moci6n del seior Concelal
Agu‖ ar Senor cOncelai Economista Rodnoo onate Yo tambi6n apoyo la moci6n
senOr vicealcalde Entonces pOr unaninnidad se aprueba en primera instancia
Selor VicealcaldQ De todas maneras de mi pa■ e yo ha“ una re∞ mendaci6n

para las Comisiones y en este caso a la parte Tё cnica  que nos faciliten ia

Ordenanza antigua para que se revise bien lo que vamos a considerar para
segundo debate, que se facilite una copia de esa ordenanza anterior para revisar

todo Senor Director Financiero Dr Hernan Paredesi Senor AIcalde si me permlte

en reandad 10 que se ha propuesto en esta reforma es Onicamente lo requerido
para que se pueda viabilizar el cobro de los servicios tanto de alcantari‖ ado,como

de  recolecci6n  de  basura  en  estos  servicios  que tienen  las  」untas

Administradoras, obviamente e incluso se hablaba que a la Ordenanza de Agua
Potable se podria hacerle algunas otras reformas necesarias como para otros
flnes,para flnes institucionales,de servicio para lo cual yo si creeria conveniente
que si a lo melor el senor」 efe de Agua Potable tiene alguna propuesta, en el

transcurso de la revisi6n porias Comisiones para segunda instancia,seria bueno
de que se invite al senor」 efe de Agua POtab!e y Alcantar‖ lado para poder hacer

esa revisi6niigual de la misma manera el senor Jefe de Servicios de recolecci6n

de basura, para que est6n presentes en la reuni6n  y si e‖ os tienen alguna

l器 出 胤 忠

r黒
観 器 r盤 』

e noSdЮS edamos「 opo雨endQ tta
ノ         Sra Secretaria por favor que

se envie una ∞ municaci6n a los dos Funcionarios para que presenten alguna
prOpuesta para que las dos Comisiones lo ana‖cen s: hay la posib‖ idad de

insertar en esta reforma Senora secretaria: Esto va en ia resoluci6n Senor
Vicealcalde: Que se motive a los dos Funcionarios que presenten alguna
pЮpuesta para melorar esta Ordenanza SenOr cOncelal Ab Mano Aouilar Si

tlenen alguna propuesta para la reforma de esta ordenanza RESOLUCiON 44‐
2017
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instancia QUINTO NUMERAL.‐ CONOCIM:ENTO Y AUTORiZACiON PARA LA
SUSCRIPCIoN DEL CONVENIO CON LA JUNTA ADMINISTRADORA DE
AGUA POTABLE ANDIGNATO, PARA LA ENTREGA DE MATERIALES DE
CONSTRUCCION, PARA LA CONSTRUCCION DEL BAR DEL ESTADIO DEL
CASERIO ANDIGNATO. Seffor Vicealcalde: Sefiores Concejales hay el pedido
de la administraci6n para firmar un convenio con la Junta Administradora de Agua
Potable para la construcci6n de un bar, ustedes tienen el documento en digital
que nos han mandado en su debido momento, si tienen alguna observacion para
que se considere la aprobacion o hay alguna observacion al respecto. Seffores
Concejales. Sefior Concejal Economista Rodriqo Ofiate. Sefior Vicealcalde si me
permite, he leido el convenio que se va a firmar con la Junta Administradora de
Agua Potable del caserio Andignato, yo me permito hacer algunas observaciones,
una de ellas es que no se nos ha enviado la documentaci6n completa, pero ya se
la ha podido en estos momentos revisar, en donde ya se nos indica cu6l es el
presupuesto total de la obra, en donde yo pienso que s[ se deberla adicionar en el
convenio lo siguiente, tendria que ponerse en alguna parte el valor total del
proyecto y de lo cual tendrla que ver qu6 porcentaje ser6 el valor de los
materiales del total del proyecto y la mano de obra se asume dentro del convenio
que va a poner la Junta Administradora de Agua potable del caserio Andignado.
Con esa observaci6n yo no tengo ningrin problema en aprobar el proyetto, si
algtn otro compaiero tiene alguna otra observaci6n, la podria hacer para que
quede claro y aprobar el proyecto. Seffor Vicealcalde: Sefiores Concejales hay
una propuesta del sefror Concejal Ofiate, hay el apoyo o hay alguna otra
observaci6n en particular. Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilir: Sefior
Vicealcalde, Alcalde encargado en esta reuni6n, yo estoy totalmente de acuerdo
en la aprobacion del convenio, con las observaciones que se han hecho aqui
dentro de la sesi6n, yo creo que si deberiamos tratar de mejorar un poquito m6s
el convenio de acuerdo a la informaci6n que tenemos ahi en los documentos que
no se nos hizo llegar, por eso tal vez nosotros estamos entrampados en este
problema, porque no hemos conocido toda la informaci6n para poder entender un
poco m6s claro el informe y entender un poco m6s el convenio que estamos
tratando. Yo creo que debemos establecer cu6les son los montos que el Municipio
va a donar o a realizar el convenio directamente con la Junta Administradora de
Agua Potable de Andignato, para poder nosotros estar claros de lo que estamos
donando, de lo que estamos aprobando, de lo que estamos eediendo a la Junta
Administradora, yo creo que s[ deberiamos poner dentro del convenio. Tambi6n
yo creo que deberiamos cambiar sobre el tiempo estipulado del convenio, el
Doctor le pone dos fechas ah[, una es la indefinida y otra la pone de un afro, serla
de esclarecer cu6l de los dos t6rminos van a establecerse, en la parte tercera dice
la duraci6n, la duraci6n del presente instrumento por su naturaleza es de cardcter
indefinida le ponen y despu6s le ponen de un afio, seria de establecer cu6l de los
dos va a entrar en vigencia, yo sugeriria que el convenio termine una vez que se
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entregue los materiales, ahi termina el convenio de nosotros con la entrega de los
materiales y ellos se comprometan a construir la obra con los materiales que les
entregamos, caso contrario si no se construye la obra tenemos que solicitar la
devoluci6n de los materiales o el dinero que eso costo, creo que ahi nosotros
subsanarlamos las cosas, s6lo como recomendaci6n, lo que est6 dentro del
objeto se deberia poner crmo compromiso de cada una de las partes, para que
se aclare el convenio, nada m6s de mi parte, yo si lo aprobarlan sefior
Vicealcalde con esas recomendaciones. Seflor Vicealcalde: Esa es la
recomendaci6n de los seffores Concejales, hay alguna otra observaci6n. Sefror
Conceial Economista Luis Barona: Ninguna seflor Alcalde encargado, apoyo las
recomendaciones de los compafteros Concejales y solicito a usted sefior Alcalde
encargado se apruebe el pedido realizado por la Junta Administradora de Agua
Potable Andignado para que se lleve adelante este convenio. Seftor Conceial
Marco C5ceres: Sefior Alcalde encargado, compafieros Concejales, sefiores
T6cnicos, de igual manera estoy muy de acuerdo en que se apruebe este
convenio siempre y cuando se amplie la documentaci6n que no nos ha llegado
completa, tanto del Departamento de Obras Publicas, el proyecto sustentado y
desde luego con el acompafiamiento de la parte legal que es el convenio y las
observaciones que han hecho todos los compafreros. Seffor Procurador Slndico:
Sefior Vicealcalde muchas gracias, en primer lugar quisiera agradecer por la
recomendaciones que nos han hecho los sefrores Concejales, en primer lugar
quisiera acoger tanto la recomendaci6n del Economista Oiate, como la
recomendaci6n del Doctor Aguilar, en relaci6n a ampliar lo que se refiere a los
montos del convenio en la parte que va a aportar el Municipio de Cevallos y en lo
que se refiere a los plazos de ejecucion. En lo que indica el Doctor Aguilar hay
que hacer una diferenciaci6n en lo que se refiere a la ejecuci6n de la obra en si
para que tenga una duraci6n de un afro y como segundo punto al mantenimiento
que tienen que dar de car6cter indefinido, en caso de que se presente cualquier
tipo de destrucci6n por el mal uso o mantenimiento que deben dar, no se
establece un plazo definido, por eso se ha dejado de car6cter indefinido, en todo
caso lo que habria que hacer es aclarar este asunto dentro del convenio, eso es
todo lo que tengo que decir. Sefror Mcealcalde: Yo quiero hacer una observaci6n
al convenio, hay que mejorar lo que ya hemos pedido, sin embargo pienso que
hay que poner los porcentajes y una observacion para el Doctor especialmente,
yo tengo que ser claro, es un tema institucional no personal Doctor lo que voy a
decir, este tema no deben dejar pasar tanto, porque si da verguenza a la
instituci6n que un premio que debia haberse cumplido el afio pasado, es decir
m6ximo en Julio, porque el premio fue otorgado en el mes de Mayo del afio
anterior, Santo Domingo, Andignato y Santa Rosa fueron los Barrios favorecidos y
justamente el sefror que visit6 de Andignato tiene raz6n, dicen me est6n
engafiando cuando eso se debe, haber ya se otorg6 el premio, calificaron el
jurado calificador qui6nes eran los ganadores, inmediatamente debia hacerse la
motivaci6n para qu6 Obras P(blicas cumpla con ese compromiso. Yo si pienso
que la parte t6cnica, la parte juridica tiene que cumplir dentro de los plazos
establecidos en el menor tiempo posible, no dejar pasar mucho tiempo, al menos
yo no comparto que por negligencia de terceros, se tenga que estar escuchado
este tipo de observaciones, eso seria la parte que se recomienda y l6gicamente
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∞ mo es deber rnoral se apoya a ese proyecto, porque yo mismo he sido el que
motive para que haya ese premio de los Barrios ordenados y ‖mpio,entonces se
debe cumplir, con eso se aprueba senOra secretaria  RESOLUCION 45… 2017

ia facuitad normativa en :as materias de com● etencia dei Gobierno
Aut6nomo  Descentra:izado  Municioa:.  mediante  ia  exDediCi6n  de

e: Conceio Municipa: oor unanimidad  RESUELVE: Autorizar a ios
representantes ieqales dei CAD Municipal de: cant6n Ceva‖ os, la
SuSCriDCi6n dei Convenio con ios D:rectivos de!a Junta Adnlinistradora de

construcci6n de:Bar dei Estadio del caserio Andiqnato.con ias siquientes

suqiere que ei convenio se termine una vez que e:GAD entreque ios

orovecto sustentado. con ei acomDanamientO de ia Darte :eqa: en ia

nealiqencia de terceЮ s,se escuche observaciones.Una vez que se ha
agotado el orden del dia de la sesi6n, ei senor Vicealcalde agradece por la

a misma,siendo las 15H57,18

炒 1タ

Dra- Veronica Ramirez Barrera*-
SECRETARIA GENERAL

16


